
Auswertung

- Steuerkreismitglieder; 10 von 19 teilgenommen
- 4 mäßig negativ, 1 sehr negativ
- 6 positiv, Besichtigungstour erwünscht

- Projektträger; 9 von 16 teilgenommen (weitere neue ausstehend)
- Mehr als 50% für Besichtigungstour
- 50% gute Noten für LAG und AELF
- 50% für weitere Förderperiode
- 6x keine weiteren Projekte, 3x weitere Projekte
- Europaweites Interesse fehlt

- Mitglieder; 43 von 83 teilgenommen
- 75% sehen LEADER als positiven Anreiz zur Umsetzung von bestehenden PJideen
- 50% LEK-Zuschauer gewesen
- Mehr als 50% erkennen Förderung von Austausch; weniger über Grenzen hinweg
- Europaweites Interesse fehlt
- 16% aussteigen, 18% weniger Engagement hingegen 42% gleiches Engagement 

und 16% mehr Engagement (ehrenamtl., eigeninitiativ Arbeitsgruppen gründen, 
LAG-Mgt. bei der Öffentlichkeitsarbeit zu unterstützen um LEADER bekannter zu 
machen  insg. 58% positiv gestimmt

- 16 Kommentare 9x gegen bayer. Gesetzgebung, 2x gegen gewählte Projekte, 1x 
Wunsch nach mehr Öffentlichkeitsarbeit, 2x LAG mehr Unterstützung erwartet, 1x 
LAG Unterstützung durchweg vorbildlich,1x für BM Staudter und Köppel, 2x gegen 
polit. Einflussnahme bei Projektauswahl


